

1. NAPIRENDI PONT Az önkormányzat 2016. évi költségvetése

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: A Bizottságok megtárgyalták a költségvetés tervezetét és a jelzett módosításokkal elfogadásra javasolják a testület felé. A Településfejlesztési Bizottság a lakásépítők és vásárlók helyi támogatásáról szóló 4/1997.(II.14.) számú rendeletben foglaltak szerint a község területén első lakást építők vagy vásárlók számára adható alaptámogatás felső határát 500.000 forintban javasolja megállapítani. A munkáltatói kötelezettségünknek eleget téve a mai napon a Pusztazámori Napköziotthonos Óvoda vezetőjével megtárgyaltuk a költségvetés-tervezetet. Támogatják, hogy fogadjuk el a költségvetés óvodára vonatkozó részét. Van valakinek további javaslata, hozzászólása?

dr. Újházi Miklós jegyző: Ami a fejlesztési terveket illeti, ha van pályázat nem feltétlenül muszáj saját erőből megvalósítani az eltervezett beruházásokat. Ha pályázati pénzzel sikerül kiváltani a saját erő egy részét, akkor nyilván a tartalékalapban marad nagyobb összeg. Az iskola, óvoda beszerzéseire tervezett eszközökre árajánlatokat kell kérni. Mihamarabb neki kell látni az iskola-óvodaépületet érintő felújításoknak. Az iskolával is volt egyeztetés, de az informális volt, mert az épület fenntartója az önkormányzat. Természetesen az iskola bejárása megtörtént. Beterveztük az udvar felújítását 27 millió forinttal. Az utakra terveztünk egy jelentős összeget, egyfelől a szennyvíztisztítóhoz vezető útra, a Dani erdőtől az Öreghegyi részről lejövő útra. Tavasszal derül ki, hogy a belterületi utakon milyen felújításokra van szükség. A műfüves sportpálya mellé szaletliket gondoltunk ki, mert egy öltözőépület felépítése túl nagy költséggel járna. Ez durván 1 millió forintból kijön.

Pátrovics Benedek polgármester: Tavaly már beszéltünk a közvilágítási lámpákról. Én is bejártam a területet, 85 oszlopunk van, ahol nincsen közvilágítási lámpa. Arra gondoltam, hogy ahol kamera van, ott erősítsük meg a világítást. Kérem a Településfejlesztési Bizottságot, hogy járjuk be a települést. Az útfelújításokhoz kapcsolódva: a Határ út félig le van burkolva, a hiányzó részre fogok árajánlatot kérni. Ott mondják a lakók, hogy mindenki a hátsó részét is használja az Öveges utcára néző telkeknek.

dr. Újházi Miklós jegyző: Megkerestek a Határ út ügyében, hogy mellette van egy keskeny kis rész. Egy pici nyúlvány átnyúlik a Naphegy utcáig. Az önkormányzat esetleg ellentételezéssel megszerezné, egyesítenénk az úttal, és lenne egy normális útszélesség.

Pátrovics Benedek polgármester: Ezt nem hallottam, nem ajánlotta fel nekem senki.

dr. Újházi Miklós jegyző: Igen, decemberben jött hozzám a jelzés. Nekem kell visszaválaszolnom.

Pátrovics Benedek polgármester: Én nem szeretnék olyan területet venni az önkormányzatnak, amit azután nem tudunk használni. A Rákóczi utca hátsó részén is magánút van.

dr. Újházi Miklós jegyző: Háromból kettő érdeklődő volt a Rákóczi utcai telek után, a közművesítésről és egyéb lehetőségekről. Nem feltétlenül kell megszerezni ezt a Határ úti kis területet, de két önkormányzati terület között van.

Pátrovics Benedek polgármester: Meg kellene oldani a vízelvezetést is a Határ úton.

Oláh Gábor képviselő: Még mindig várjuk a közérthető formában való költségvetés bemutatást.

dr. Újházi Miklós jegyző: Kérem, hogy mondjátok meg, hogy milyen formában szeretnétek könnyebben értelmezhetőbbé tenni a költségvetést. Milyen adatokat szeretnétek könnyebben értelmezhetőbbnek látni?

Oláh Gábor képviselő: A helyi adókat szeretném külön látni, és azt, hogy mennyi pénz van a számlán, mennyi jön be.

dr. Újházi Miklós jegyző: Ez a pénzforgalmi jelentés.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett rendelet-tervezet megegyezik az eredeti rendelet-tervezettel.

Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. számú önkormányzati rendeletét.

2. NAPIRENDI PONT **Előterjesztés a szociális igazgatás és a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 14/2013.(XII.19.) számú rendelet módosítására**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Erről is sokat beszéltünk már. A temetési segélyhez kapcsolódó részhez lenne javaslatom, ahol eddig jövedelemkorláthoz volt kötve a támogatás nyújtása. Ehelyett javaslom azt, hogy mindenki, aki pusztazámori lakost temettet el alanyi jogon 30.000 forint támogatásban részesülhessen.

dr. Újházi Miklós jegyző: Pontosítsuk. A jelenlegi rendelet alapján az kaphat segélyt, aki pusztazámori lakos és bárki rokonát eltemetteti. Kit akarunk támogatni? A rendeletünk hatálya a Pusztazámoron lakó vagy tartózkodási hellyel rendelkezőkre terjed ki. Ebben az olvasatban a zámori állandó lakos, ideiglenes lakos, bevándorolt, vagy menekültként elismert stb. kérheti a temetési segélyt. Őket szeretnénk támogatni, vagy azokat, akik Pusztazámoron lakó elhunytat temettetnek.

Pátrovics Benedek polgármester: Mindkettőt. Bárkit, aki Pusztazámoron lakó elhunytat temettet, és azt, aki pusztazámori és temettet valakit bárhol az országban. Kerüljön ki a rendeletből a jövedelemkorlát.

dr. Újházi Miklós jegyző: Az eredeti rendeltben benne van, hogy a hatálya szerint kire vonatkozik. Arra vonatkozik, aki valamilyen módon hivatalosan itt lakik Pusztazámoron. Temetési segélyre jogosult az a személy is, aki nem tartozik a rendelet hatálya alá, de pusztazámori lakos elhunyt temettetéséről gondoskodik. A támogatás kifizetéséről a polgármester intézkedik. Összefoglalva akkor úgy változik a rendelet szövege, hogy az önkormányzat települési támogatást nyújt annak, aki a meghalt személy eltemettetéséről gondoskodott. Erre a támogatásra jogosult a lakóhelytől függetlenül az a személy, aki pusztazámori lakos eltemettetéséről gondoskodott. Természetesen, aki rászorult vagy kicsúszik a határidőből az kérhet átmeneti segélyt. Igazolási kérelemmel is igazolható, ha valaki önhibáján kívül kicsúszik a határidőből, például külföldön volt.

Csibrikné Pátrovics Krisztina képviselő: Erről jut eszembe, hogy az ösztöndíjknál a kérelem benyújtási határidejét pontosabban meg kellene határozni. A kérelmezőknek az index lezárását követően kellene benyújtaniuk a kérelmüket a Községi Ösztöndíjra.

Pátrovics Benedek polgármester: Javaslom, hogy a képviselő-testület az elhangzott módosításokkal együtt fogadja el a rendeletmódosítás tervezetét.

Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a szociális igazgatás és a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 13/2013.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2016. számú önkormányzati rendeletét.

3. NAPIRENDI PONT Községi Ösztöndíj kérelmek

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Pátrovics Benedek polgármester: Gróh Katinka nyújtott be kérelmet. De térjünk csak vissza a Községi Ösztöndíj-kérelmek benyújtására vonatkozó szabályozásunkra.

dr. Újházi Miklós jegyző: A nyári bizonyítvány alapján ne decemberben nyújtson be a tanuló kérelmet. Tudjuk, hogy június 15-tel kapják meg a bizonyítványt az általános és középiskolás tanulók. Javaslom, hogy az iskolai bizonyítvánnyal augusztus 31-ig lehessen a támogatást megigényelni. Aki a tanulmányi eredményére hivatkozva kéri a Községi Ösztöndíjat vagy a bizonyítvány átvételét követő 60 napon belül, vagy augusztus 31-ig lehet a támogatást megigényelni, illetve az index lezárását követő 30 napon belül.

Pátrovics Benedek polgármester: Főiskolai Községi Ösztöndíj iránti kérelem minden tanulmányi félév első napjától nyújtható be.

dr. Újházi Miklós jegyző: Igen, de nincs meghatározva a határidő. Készíték javaslatot, amit megtárgyalhat a testület.

Pátrovics Benedek polgármester: Kanyarodjunk vissza a Községi Ösztöndíj aktuális kérelmére. Mindenki megkapta az előterjesztést, kérem a javaslatokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által adományozandó elismerésekről szóló 10/1995. (IV.27.) önkormányzati rendelet 10. §-a alapján döntsön úgy, hogy Községi Ösztöndíjat állapít meg a 2014/2015-ös tanévben elért eredményekre tekintettel:

Gróh Katinka	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Határidő: szükség szerint	Felelős: polgármester, jegyző	

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 7

Nem 0

Tartózkodik 0

Elfogadva

19/2016. (II.23.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által adományozandó elismerésekről szóló 10/1995. (IV.27.) önkormányzati rendelet 10. §-a alapján úgy dönt, hogy Községi Ösztöndíjat állapít meg a 2015/2016-os tanévben elért eredményekre tekintettel:

Gróh Katinka	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Határidő: szükség szerint	Felelős: polgármester, jegyző	

4. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Lomtalanítás

Pátrovics Benedek polgármester: Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. 2016. május 2-án fogja elvégezni a lomtalanítást. Két időpontot ajánlottak. Én ezt a hétfőit választottam.

Polgárőr autó

Pátrovics Benedek polgármester: Megint elromlott a polgárőr autó, ami a Pusztazámor Községért Közalapítvány tulajdonában van. Megcsináltatták.

Békési Géza alpolgármester: A százhalombattai szervizben történt javítás sok kívánnivalót hagyott maga után, ezért szervizt váltottak a polgárőrök.

Oláh Gábor képviselő: Szeretnék többet tudni arról, hogy tervezünk-e valamit települési szinten a zöldhulladék szervezett begyűjtésével kapcsolatban.

Pátrovics Benedek polgármester: Most tárgyaltunk a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. új vezérigazgatójával, Csontos Istvánnal. Vezérigazgató úr a szelektív gyűjtést már megígérte. 2016 áprilisától egy új mamut-szervezet fogja átvenni a hulladékszállítási szolgáltatást országosan. Ez a holding közvetlenül áll majd szerződésben a lakossággal. Ez a holding fogja beszélni a hulladékszállítási díjat és ez fogja továbbosztani a szolgáltatást ténylegesen elvégző cégek között. A Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. 2000 óta hordja Pusztazámoron a hulladékot. A lakosság ezért a szolgáltatásért egy fillért sem fizet, mert a hulladékszállítási megállapodásban így rögzítettük. De a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. már egy ideje macerál minket, hogy számlázni kellene, mert így ők az ingyenes szolgáltatást nem tudják könyvelni. Ahhoz, hogy az ÁFA-t le tudják könyvelni, ahhoz valamilyen számlamozgás kellene. A véleményem az, hogy találják ki a formátumot, de a zámori önkormányzat egy fillért sem akar fizetni a szemétszállításért. Amikor hallottunk a holding-dologról azt mondtuk, hogy ez így nem jó, mert nekünk is meg kell pályáztatni a hulladékszállítást, de nekünk szerződéssel biztosított a szállítás, ezért nem pályáztatunk. Minket a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság is rendszeresen adatközlésre szólít fel, hogy ki végzi nálunk a hulladékszállítást és mikor jár le a szerződésünk. Mindig megválaszoljuk, hogy nálunk a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. végzi 20-30 évig. Megkerestük Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban Szabó Zsolt fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint kiemelt közszolgáltatásokért felelős államtitkárt, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalt, illetve az országgyűlési képviselőnként dr. Aradszki Andrást is azzal, hogy mi egy rendkívüli helyzetben vagyunk, mert az 1996-os „Ötös megállapodás” és a 2008-as megállapodás alapján továbbra is ingyenes Pusztazámor számára a hulladékszállítás és ártalmatlanítás. Kérjük, hogy ezt vegyék figyelembe, amikor a jogszabályt megalkotják. Mi azért fogadtuk be a hulladéklerakót, hogy a hulladékszállításért ne kelljen fizetni. Várjuk a válaszleveleket. Azt várjuk, hogy találják meg a megoldást. Tudhatnák, hogy milyen canossát járt a főváros, hogy valamelyik településen végre befogadják a hulladékukat. Szeretnénk, ha méltányolnák ezt a szerződésben foglalt ingyenességet.

dr. Újházi Miklós jegyző: A polgármester úr válasza úgy kapcsolódik a kérdéshez, hogy a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. felé feltettük a kérdést a szelektív és a zöldhulladék gyűjtésről, azt mondták, hogy várják az áprilist, addig nem tudnak választ adni. Egy településen csak egy szolgáltatóval lehet hulladékszállítási közszolgáltatási szerződést kötni. A hulladékszállításban be kell vezetni a házhoz jövő szelektív hulladékgyűjtést. 14 hónap leforgása alatt ez a harmadik vezérigazgató, akivel találkozunk. Annyit meg tudunk tenni, hogy az önkormányzat gyűjti össze a zöldhulladékot egy vagy két hétvégén ősszel és tavasszal és mi szállítjuk le azt, amit a lerakóban befogadnak.

Viszont ötletem az van. Mi Sós-kúton bajban vagyunk. Annak idején Érddel együtt belementünk egy társulási pályázatba, de megváltoztak a jogszabályi feltételek. Amikor benyújtottuk a pályázatot nem nyertünk, tartalékpályára tették Érd és térsége pályázatát. Majd nyertünk és egy év múlva lett megkötve a támogatási szerződés. De ekkorra átírták a jogszabályt, kötelezővé tették a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést, rezsicsökkentés jött. Így a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. és az Érd és Térsége Hulladékkezelő Nonprofit Kft. sem pályázott a szolgáltatás ellátására. A pályázaton nyert eszközöket kellene, hogy működtessük. Van több száz komposztáló ládánk, szívesen bérbé

Hitélet gyakorlására önkormányzati tulajdonú ingatlan iránti igény

Pátrovics Benedek polgármester: Voltak itt a Szakács Csilla nővérei, megkerestek, hogy szeretnének egy imaház-szerűt bérelni. Ajánlottam nekik, hogy menjenek át az atyához. Mi, az önkormányzat nem tudunk bérbe adni helyiséget, mert nekünk nincs.

Békési Géza alpolgármester: Egyetérték.

dr. Újházi Miklós jegyző: Az óvodában-iskolában hittanoktatásra be kell engednünk bárkit, amennyiben van rá szülői igény és az oktató is jön.

Defibrillátor kezeléshez oktatás

Pátrovics Benedek polgármester: Kérem Mizsei Martina képviselő hölgyet, hogy segítsen abban, hogy találjunk valakit, akinek jogosítványa van arra, hogy a defibrillátor kezelését megtanítsa.

Mizsei Martina képviselő: Szívesen, térjünk vissza rá.

Barcza György utca vízelvezetése

Turnhauser Tamás a Pénzügyi Bizottság tagja: Szeretném jelezni, hogy a Barcza György és a Kmoskó Mihály utca találkozásánál nem folyik le az árokba a víz, hanem az úton marad. Valószínűleg a szegély van magasabban. Lehetne valamit csinálni, hogy megoldódjon ez a probléma?

Pátrovics Benedek polgármester: Köszönöm a jelzést. Már amikor megcsinálták akkor is ilyen probléma volt az aszfaltozás miatt. Ezt akkor már szóvá tettem, de nem tudtak mit kezdeni vele. Most is rákérdezek, hogy esetleg meg tudjuk-e oldani azt, hogy a víznek valahogy utat engedjünk az árok felé. Ahogy az autópályáról kanyarodunk le, jövünk a hulladéklerakónál a falu felé az úton ott is ez a baj, szólok Kiss Bernát falugazdának, hogy a közmunkások segítsenek, szedjék meg egy kicsit a padkát.

A Képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, kérdés, hozzászólás nem volt, Pátrovics Benedek polgármester megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az ülést 19 óra 14 perckor bezárta.


dr. Újházi Miklós
jegyző


Pátrovics Benedek
polgármester